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ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
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національної академії харчових технологій.
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УДК 340:15 
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ ТА 

ТЕХНІЧНИХ НАУК

Н.В. Жихарєва, В.О. Когут,
Одеська національна академії харчових технологій, м. Одеса

  
Постановка проблеми. Завданням сучасної системи освіти є застосу-

вання  інноваційних технологій вдосконалення внутрішнього забезпечення 
якості освітньої діяльності спеціальності в Енергомашинобудуванні. Дане 
питання не залишилося поза увагою багатьох науковців.

Мета даної статті є аналіз концептуальних засад інноваційного розви-
тку вищої освіти України та технічних наук  в сучасних умовах.

Виклад основного матеріалу. Використання інноваційних  технологій 
у закладах вищої освііти, на думку низки науковців, психологічно та педаго-
гічно обґрунтоване і дозволяє досягти інтенсифікації всіх ланок навчально-
виховного процесу, оптимізації методів навчання, а також активного викори-
стання технологій освіти. Тому можна визначити роль інноваційних техноло-
гій в  технічних науках: 

– інтенсифікація процесу навчання і підвищення його ефективності за 
рахунок зв’язку теоретичного матеріалу  з дослідженням;

– встановлення чіткого зв’язку з виробництвом;
– розвиток пізнавальної активності, самостійності, підвищення інтересу 

до навчальних дисциплін, на яких використовуються інноваційні технології;
– удосконалення форм і методів організації  здобувачів вищої освіти;
– індивідуалізація процесу навчання;
– зв'язок та передача досвіду у наукових гуртках здобувачів вищої осві-

ти (бакалаврів, магістрів та аспірантів) ;
– удосконалення іноземної мови в технічному напрямку;
– використання хмарних технологій для вирішення реальних технічних  

задач;
– використання комунікативно-пошукових  оптимізаційних техноло-

гій.
На базі лабораторій «Холодильних установок» та «Кондиціювання 

повітря»  кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря Одеської 
національної  академії харчових технологій проводяться дослідження на ре-
конструйованих установках різних фірм  з метою визначення оптимальних 
параметрів.  Обладнання лабораторії та сучасні тепло-вимірювальні прилади 
дозволяють  активізувати діяльність здобувачів вищої освіти , що дозволяє 
проводити дослідження та опублікувати результати.  

Висновки Таким чином, методологічний аналіз інноваційної діяльнос-
ті дозволяє розкрити специфічність інновацій у вищій освіті за технічним на-
прямком , обґрунтувати парадигму його інноваційного розвитку , в якій ак-
цент робиться не на способі передання,  а на способі виробництва знань за 

, м. Одддддееееессаааааааа

ми освввііііітттттииии єєєєєє зааааассссстосу-
рішньооогггггггггоооооооо зззззабезппппеееееччеееееннннння 
машиноооооббббббббууууууууудуванні. ДДДДДааанннннеееее 

овців.
их зассссссаааааааааддддддддд іііііііінннннооооооооовввввввввацццццццццііііііііійййййййййннннноооого розви-

в сучасних умовааххххххххх.
ористааааанннннннннннннннннняяяяя інноваційнннннннннииххххххххх  технологій

ки наукоооооооооввцццццццццііііііііввввввввв,,,,,,,,, пппппппсссссссссиииииииииххххологііііііііічннннннннно та пед
ти інтенсифффффффффііііііікккккккааааааааціїїї ввввввввссссііііііііххх лллллллллааааааааанннннннннооооооооккк навч

етодів нннннннаввввччччання,, ааа ттттттааакккккооож акккттттттивного
у можна визнннннаааааччиииити рррооооооооолллллллллььььььььь інноваційн

оцесу нааааавввввчччаааааннннннняяяяя іі   пппппідвииииищщщщщщееееннннннннннння його
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я чіткоооооогггггооооо зззззззззввввввввв’’’яяяяяяяяязззззззззкккууууууу ззззз вввиииииррррроооообббббництвом;
пізнавалллллллллььннннннннної активвнннннннноооссссссссстттті, сссссааааамммммммоооооостійно

дисциплінннннннн, ннннннннна яких виккккккккооооррррррррристовуют
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дивідууууууалізація прроооооооцццццццццеееееесссссссссууууууууу нннннннннаааааааааввввввввчччччааааааання;
зв'язооооккккк ттттаааааа передача доссввввіііііііддддддддууууууу у наук
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задддддааааачччччччч;;;;;;;
––– викориссссстттттааанннннннннняяяяя кому

гггггггіііій.
НННааааа бббббааааазззі лабора
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спеціальністю . «Енергетичне машинобудування» , завдяки щого   підвищу-
ється кваліфікація бакалаврів, магістрів, аспірантів  та підтримується зв'язок з 
підприємством.
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УДК: 37.014.5:378.01
ДЕЯКІ АСПЕКТИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Л.Г. Віннікова,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Забезпечення якості підготовки здобувачів на рівні міжнародних стан-
дартів можливо лише за умови зміни педагогічних методів та  впровадження 
інноваційних технологій навчання на базі IT-технологій, які вже стали невід'-
ємною складовою сучасного учбового процесу.

Серед інноваційний IT- технологій у вищій освіті можна відокремити в 
першу чергу дистанційне навчання. Воно потребує забезпечення електрон-
ними підручниками, навчальними презентаціями, відео-лекціями, віртуаль-
ними лабораторними практикумами, тощо [1].

Урізноманітнити форми і методи навчання також можливо шляхом за-
провадження ситуаційних та ігрових методів через інноваційні освітні техно-
логії а також шляхом залучення  провідних фахівців-практиків до проведення 
тренінгів та спецкурсів. 

Найважливішою вимогою сьогодення є гнучкість освітньої діяльності. 
Існує великий розрив між тим, чого потребує роботодавець з тим, що пропо-
нує освіта.  Виходячи з цього, формулою успіху вродження цієї моделі освіт-
ньої реформи може бути тісний зв'язок: академія – студент – роботодавець, 
коли студент стає фахівцем з міждисциплінарною освітою та набуває компе-
тентностей технологічних, інженерних, економічних та інших дисциплін в 
синергетичному поєднанні [2].

Набуття універсальних компетентностей – це вміння вчитися, опрацьо-
вувати інформацію, швидко оновлювати нові технології, здатність до креати-
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